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92 SUBIECTUL II (30p)  

 
1. În mulţimea ( )3M  se consideră matricele 
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    submulţimea ( ){ }G X AX XA= ∈ =3M .  

5p     a) Să se calculeze det A . 
5p     b) Să se demonstreze că 2 2A X XA= , oricare ar fi ( ) X ∈ 3M , unde 2A A A= ⋅ . 

5p     c) Să se arate că dacă , ,a b ∈  atunci matricea 3aI bA G+ ∈ . 
 

2. Se consideră polinomul ( )10042 2 2008
0 1 2 20081 ...f X X a a X a X a X= + + = + + + + . 

5p     a) Să se calculeze (1) ( )f f i+ .  
5p     b) Să se arate că 0 1 2 2008...a a a a+ + + +  este un număr întreg impar. 

5p     c) Să se demonstreze că  1 5 9 2005 3 7 11 2007... ... .a a a a a a a a+ + + + = + + + +  

 


